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Den Země 2019 

Akce se uskuteční v pátek 26. dubna 
2019. Můžete se těšit na Ostravské 
městské lesy, výstavu výrobků MŠ, 
skákací hrad spol. ASEKOL, 
smokeman pokusy s vodou nebo na 
slalom s popelnicemi.  

https://www.lasska-
brana.cz/cz/akce-detail/den-

zeme-2019 

Naučná stezka Beskydské nebe 
– Horečky 

Naučná stezka zahrnuje v sobě 
expozici siluet dravců pod 
zastřešením pódia amfiteátru, 
dřevěnou lávkou nad roklí potoka 
Vlčáku s expozicí Život v korunách 
stromů a dalších šest zastavení 
v rámce celé lokality Horeček.  

https://www.beskydy.cz/content/
beskydy-frenstat-pod-radhostem-

naucna-stezka-beskydske-
nebe.aspx 

Záchranná stanice pro volně žijící 
živočichy - Bartošovice 

 

ZS se intenzivně zabývá ekologickou 
výchovou a osvětou, v areálu 
vybudovali nové návštěvnické 
středisko Dům přírody Poodří. Dále 
se zabývají vybranými druhy 
kriticky, či silně ohrožených 
živočichů. V této souvislosti je jejich 
nejznámější projekt „Návrat orla 
skalního do České republiky“. 

http://csopnj.cz/ 

Ekologická vesnice - Hostětín 

Víte, jak funguje pasivní dům? Dá se 
sušit ovoce stejně jako před 200 
lety? Stačí k čištění vody kořeny 
rostlin? Jak využít sluneční energii? 
A co s hromadou dřevní štěpky? To 
vše se dozvíte v Hostětíně 
v Ekologické vesničce. 

https://hostetin.veronica.cz/ekolo
gicka-vesnice 

https://www.lasska-brana.cz/cz/akce-detail/den-zeme-2019
https://www.lasska-brana.cz/cz/akce-detail/den-zeme-2019
https://www.lasska-brana.cz/cz/akce-detail/den-zeme-2019
https://www.beskydy.cz/content/beskydy-frenstat-pod-radhostem-naucna-stezka-beskydske-nebe.aspx
https://www.beskydy.cz/content/beskydy-frenstat-pod-radhostem-naucna-stezka-beskydske-nebe.aspx
https://www.beskydy.cz/content/beskydy-frenstat-pod-radhostem-naucna-stezka-beskydske-nebe.aspx
https://www.beskydy.cz/content/beskydy-frenstat-pod-radhostem-naucna-stezka-beskydske-nebe.aspx
http://csopnj.cz/
https://hostetin.veronica.cz/ekologicka-vesnice
https://hostetin.veronica.cz/ekologicka-vesnice
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Farma Bludička - Bludovice 

Součástí programu pro MŠ a ZŠ na 
farmě Bludička je prohlídka farmy 
s možností krmení a hlazení zvířat 
s odborným výkladem, úměrným 

věku dětí a oblíbené svezení na koni 
(poníkovi, oslíkovi) po dvorku. 

http://www.bludicka.wbs.cz/Pro-
deti-MS-a-ZS.html 

Živá voda - Modrá 

V expozici se seznámíte s životem 
ve vodě i kolem vody, s vodními 
živočichy i rostlinami řeky Moravy, 
přilehlých potoků i tůní. Ve 
venkovním areálu najdete bohatou 
zeleně, typické moravské biotopy 
s jejich charakteristickými bylinami 
a dřevinami. 

http://www.zivavodamodra.cz/ 

 
Archeopark - Chotěbuz 

Archeologická lokalita Chotěbuz-
Podobora je jednou 
z nejvýznamnějších pravěkých a 
raně středověkých památek 
Těšínského Slezska. 

https://www.archeoparkchotebuz.
cz/ 

Pevnost poznání - Olomouc 

Jakmile otevřete brány Pevnosti 
poznání, čekají tu na vás čtyři 
bohaté expozice a především akční 
animátoři. V historických 
uniformách vás provedou historií 
Olomouce, odhalí vám všechny 
zázraky spojené s 3D tiskem anebo 
vás díky digitálnímu planetáriu 
nechají přenést přímo do vesmíru. 

https://www.pevnostpoznani.cz/ 

http://www.bludicka.wbs.cz/Pro-deti-MS-a-ZS.html
http://www.bludicka.wbs.cz/Pro-deti-MS-a-ZS.html
http://www.zivavodamodra.cz/
https://www.archeoparkchotebuz.cz/
https://www.archeoparkchotebuz.cz/
https://www.pevnostpoznani.cz/
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Landek park - Ostrava 

Landek park je areál s největším 
muzeem v České republice, jehož 
součástí je sportovně relaxační 
areál vč. campu a stravovacího 
zařízení. Areál již řadu let plní funkci 
příměstské relaxační tóny.  Také zde 
naleznete šest zajímavých expozic. 
 

http://www.landekpark.cz/ 

Valašské muzeum v přírodě 
(Skanzen) - Rožnov pod 

Radhoštěm 

Zde ve Valašském muzeu v přírodě, 
pořádáme každoročně pestrou 
paletu edukačních programů. Jejich 
prostřednictvím nabízíme malým i 
velkým návštěvníkům možnost 
přiučit se zážitkovou formou 
mnohému z historie a tradiční 
kultury Valašska. 

https://www.vmp.cz/cs/programy
-a-vystavy/vychovne-vzdelavaci-

programy-2018/ 

Středisko ekologické výchovy 
Švagrov – Verniřovice 

Středisko nabízí pobytové 
vzdělávací programy pro děti. Dále 
také nabízí Lesní ekostezku, která 
má dvanáct tematických zastavení. 
Stezka vede údolím proti proudu 
Studeného potoka po vrstevnicové 
zpevněné lesní cestě a poté lesem 
zpět na výchozí místo. 

http://svagrov.doris.cz/index.php/
o-nas 

Sluňákov – Centrum 
ekologických aktivit 

Sluňákov je obecně prospěšná 
společnost nabízející prožitky a 
poznání, které rozvíjejí uctivý vztah 
člověka k přírodě i k sobě samému. 
Nabízí denní i pobytové programy 
pro děti. 

https://slunakov.cz/ 

http://www.landekpark.cz/
https://www.vmp.cz/cs/programy-a-vystavy/vychovne-vzdelavaci-programy-2018/
https://www.vmp.cz/cs/programy-a-vystavy/vychovne-vzdelavaci-programy-2018/
https://www.vmp.cz/cs/programy-a-vystavy/vychovne-vzdelavaci-programy-2018/
http://svagrov.doris.cz/index.php/o-nas
http://svagrov.doris.cz/index.php/o-nas
https://slunakov.cz/
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Tereza sdružení - Praha 

Sdružení Tereza vytváří vzdělávací 
programy pro školy, které vedou 
děti k zodpovědnosti vůči životnímu 
prostředí. Mezi nabízené programy 
patří Les ve škole, Ekoškola a 
Ekoškolka, Měním jídlo, měním svět 
a spousta dalších. 

http://terezanet.cz/cz 

Pohankový mlýn – Frenštát pod 
Radhoštěm 

V našem mlýně na Kopané ve 
Frenštátě pod Radhoštěm loupeme 
pohanku již od roku 1861 
mechanickým způsobem, při němž 
nejsou znehodnocovány vitamíny.  
Abychom návštěvníkům sdělili co 
nejvíce informací o mlýně nabízíme 
zde také exkurzi.  

https://www.pohankovymlyn.com
/ 

Zoo Ostrava 

Zoo Ostrava nabízí širokou škálu 
výukových programů, soutěží, 
přednášek a dalších aktivit pro děti 
všech věkových kategorií a to 
v průběhu celého roku. Programy 
doplňují a rozšiřují výuku prvouky, 
přírodovědy, biologie, ekologie, …  

http://www.zoo-
ostrava.cz/cz/zoo-pro-

skoly/vyukove-programy/ 

Hájenka - Kopřivnice 

Objekt slouží dětem a mládeži 
k víkendovým pobytům, ale i jako 
školící a vzdělávací středisko pro 
dobrovolníky. 

http://www.radamok.cz/hajenka 

Obora Hukvaldy 

Obora Hukvaldy je prostředím, kde 
se snoubí lesnictví, myslivost, 
rybářství, ochrana přírody 
s kulturou a historií. 

http://www.oborahukvaldy.cz/ 

http://terezanet.cz/cz
https://www.pohankovymlyn.com/
https://www.pohankovymlyn.com/
http://www.zoo-ostrava.cz/cz/zoo-pro-skoly/vyukove-programy/
http://www.zoo-ostrava.cz/cz/zoo-pro-skoly/vyukove-programy/
http://www.zoo-ostrava.cz/cz/zoo-pro-skoly/vyukove-programy/
http://www.radamok.cz/hajenka
http://www.oborahukvaldy.cz/
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Mini ZOO Štramberk 

 
Navštivte stálou výstavu tropických 
ryb, ještěrů a různých druhů hadů. 
Pro školní výlety je prohlídka 
doplněna výkladem a ukázkami 
krmení s možností kontaktu 
s vybranými exponáty.  
 

https://www.mini-zo-
stramberk.cz/ 

Jarošův statek – Studénka 

Cílem statku je vybudovat 
sportovně-relaxačně-vzdělávací 
areál, který bude poskytovat dětem 
i dospělým, zdravým i 
handicapovaným lidem možnost 
aktivního odpočinku, volnočasových 
aktivit a vzdělávání se zaměřením 
na ekologickou výchovu a zdravý 
životní styl. 

http://www.jarosuv-statek.cz/ 

Moravan a. s. – Petřvald - http://www.moravanas.cz/ 

Langrův statek – Petřvaldík 
Rodinná farma s dlouholetou 
tradicí. 

https://www.langruvstatek.cz/ 

Obora s divokou zvěří Bílá 

Obůrka s divou zvěří je umístěna 
v lese za loveckým zámečkem, je 
rozdělena na šest samostatných 
ohrad. V ohradách je umístěna zvěř 
jelení, srnčí, dančí, mufloní a 
divočáci.  

https://www.kudyznudy.cz/aktivit
y-a-akce/aktivity/oburka-v-

bile.aspx 

https://www.mini-zo-stramberk.cz/
https://www.mini-zo-stramberk.cz/
http://www.jarosuv-statek.cz/
http://www.moravanas.cz/
https://www.langruvstatek.cz/
https://www.kudyznudy.cz/aktivity-a-akce/aktivity/oburka-v-bile.aspx
https://www.kudyznudy.cz/aktivity-a-akce/aktivity/oburka-v-bile.aspx
https://www.kudyznudy.cz/aktivity-a-akce/aktivity/oburka-v-bile.aspx
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Tonda Obal – EKOKOM 

Lektoři každodenně navštěvují školy 
s programem Tonda Obal na 
cestách. Na akci se žáci dozvědí, jak, 
kam a proč se odpad třídí a co se 
z něj dále vyrábí. 

https://www.ucitele.tonda-
obal.cz/tonda-obal-na-cestach/ 

Čistírna odpadních vod – Příbor 

 

http://www.smvak.cz/provozy/co
v-pribor 

Muzeum – Příbor 
Muzeum Novojičínska nabízí 
programy pro mateřské, základní i 
střední školy. 

https://www.muzeumnj.cz/eduka
cni-programy-pro-skoly/muzeum-

v-pribore/ 
 

Zdravá 5 – Nadační fond Albert 
Zdravá 5 nabízí pro mateřské i 
základní školy výukové zajímavé 
programy. 

https://www.zdrava5.cz/pro-
skoly/programy 

Dravci – Seiferos – Lednice na 
Moravě 

Program přizpůsobíme jakémukoliv 
publiku. V dnešní době vlastníme 
jednu z největších sbírek u nás. 
Čtyřicet dravců a sov jsme schopni 
dovést na jakékoliv místo u nás.  

http://seiferos.cz/ 

Stáj Michálek – Příbor 

 

https://www.pribor.cz/cz/staj-
michalek-pribor-tocna/ 

https://www.ucitele.tonda-obal.cz/tonda-obal-na-cestach/
https://www.ucitele.tonda-obal.cz/tonda-obal-na-cestach/
http://www.smvak.cz/provozy/cov-pribor
http://www.smvak.cz/provozy/cov-pribor
https://www.muzeumnj.cz/edukacni-programy-pro-skoly/muzeum-v-pribore/
https://www.muzeumnj.cz/edukacni-programy-pro-skoly/muzeum-v-pribore/
https://www.muzeumnj.cz/edukacni-programy-pro-skoly/muzeum-v-pribore/
https://www.zdrava5.cz/pro-skoly/programy
https://www.zdrava5.cz/pro-skoly/programy
http://seiferos.cz/
https://www.pribor.cz/cz/staj-michalek-pribor-tocna/
https://www.pribor.cz/cz/staj-michalek-pribor-tocna/
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Chovatelský kroužek LUNA – 
Příbor 

Kroužek zaměřený na získávání 
znalostí o drobném zvířectvu, psech 
a exotickém ptactvu. Součástí 
kroužku je i účast na soutěžích a 
výstavách. 

https://www.lunapribor.cz/?p=70
11 

Výlov rybníků – Borovec Sezonní akce. 

 

Skládka odpadu – ASOMPO – 
Životice u Nového Jičína 

- https://www.asompo.cz/ 

Myslivecké sdružení – Příbor 

 

https://www.pribor.cz/cz/myslivci
-pribor/ 

Přírodní rezervace Kotvice 

Přírodní rezervace Kotvice leží 
v CHKO Poodří na pravém břehu 
řeky Odry mezi Nová Horka a 
Albrechtičky.  

http://prirodni-rezervace.cz/pr-
kotvice/ 

Botanická zahrada, Arboretum – 
Štramberk 

Fauna i flóra je v botanické zahradě 
Štramberk je velmi rozmanitá, 
jurské vápence zde ukrývají 
množství zkamenělin. Vzniká zde ráj 
rostlin, zvířat a lidí.  

http://www.stramberk.info/dr-
cs/9-botanicka-zahrada.html 

https://www.lunapribor.cz/?p=7011
https://www.lunapribor.cz/?p=7011
https://www.asompo.cz/
https://www.pribor.cz/cz/myslivci-pribor/
https://www.pribor.cz/cz/myslivci-pribor/
http://prirodni-rezervace.cz/pr-kotvice/
http://prirodni-rezervace.cz/pr-kotvice/
http://www.stramberk.info/dr-cs/9-botanicka-zahrada.html
http://www.stramberk.info/dr-cs/9-botanicka-zahrada.html
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Hončova hůrka - Příbor 

 

http://www.laskaksutrum.cz/honc
ova-hurka-u-pribora/ 

Kaprálův mlýn – Ochoz u Brna 

Připravujeme přírodovědné a 
ekologické programy pro školy. Na 
Karpálově mlýně se rovněž setkáte 
s řadou ekotechnologií ve 
skutečném provozu 

http://www.kapraluvmlyn.cz/ 

Vlastní akce škol 

Pulčínské skály 

Starší žáci vyjedou na výlet do 
Pulčinských skal a v rámci této akce 
pomůžou zdejším lesům a uleví jim 
od odpadů  

http://www.skalycr.cz/pulcinske_
skaly.htm 

Třídění odpadu 
Každá škola se může individuálně 
zapojit do Soutěže ve sběru papíru, 
elektroodpadu, baterií a cartridgí 

 
 

 

http://www.laskaksutrum.cz/honcova-hurka-u-pribora/
http://www.laskaksutrum.cz/honcova-hurka-u-pribora/
http://www.kapraluvmlyn.cz/
http://www.skalycr.cz/pulcinske_skaly.htm
http://www.skalycr.cz/pulcinske_skaly.htm
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Pomůcky pro EVVO 

Zahrádkářský set    Hmyzí hotel    Motýlí zahrada 

 

 

 

 

 

 

 

Poznáváme dřeviny    Terárium pro hmyz   Mravenčí farma 
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Pomůcky pro EVVO 

Pozorovací dóza s lupou      Semínka – pozorování růstu 

 

 

 

 

 

 

Desková hra – Ekologická výchova 

 


